



Ηράκλειο, 18 Νοεμβρίου 2017

Αριθμ. Πρωτ.: 14

Προς: Εκπαιδευτικούς Πληροφορικής Ν. Ηρακλείου - Λασιθίου

Θέμα: Εκλογές Συλλόγου Καθηγητών Πληροφορικής Ανατολικής Κρήτης

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι/ισσες,

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Καθηγητών Πληροφορικής Ανατολικής Κρήτης σας ενημερώνει για την πραγματοποίηση Τακτικής Απολογιστικής Γενικής Συνέλευσης και στη συνέχεια διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2017 στο 3ο Γ.Ε.Λ. Ηρακλείου (Λ. Δημοκρατίας 12, Ηράκλειο - Χάρτης στο <https://goo.gl/SkBgel>). Η διαδικασία θα ξεκινήσει στις 14:00 το μεσημέρι και θα διαρκέσει μέχρι τις 18:00.

Επειδή προηγείται η αντίστοιχη εκλογοαπολογιστική της ΕΛΜΕ Ηρακλείου την ίδια μέρα, αν για κάποιο λόγο δεν έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες της, θα μεταφερθεί ανάλογα και η δική μας ΓΣ, ώστε να μπορεί όποιος θέλει να παρευρεθεί και στις δύο.

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι οι καθηγητές Πληροφορικής μόνιμοι ή αναπληρωτές ΠΕ19/ΠΕ20 των νομών Ηρακλείου - Λασιθίου ασχέτως υπηρεσίας ή μη σε σχολεία.

Για την ψηφοφορία χρειάζεται η παρουσία εγγράφου ταυτοπροσωπίας (Αστυνομική ταυτότητα , δίπλωμα οδήγησης ή κάτι άλλο).

Υπενθυμίζεται ότι η συνδρομή για την εγγραφή στο Σύλλογο είναι συνολικά 5€.

Για τους συνάδελφους του νομού Λασιθίου γίνεται προσπάθεια να στηθούν κάλπες και στις τρεις πόλεις (Άγιο Νικόλαο, Ιεράπετρα και Σητεία) στις 14/12/2017. Θα σταλεί σύντομα e-mail με τις τοποθεσίες και τις ώρες διεξαγωγής των εκλογών στις 3 πόλεις.

Οι συνάδελφοι καθηγητές πληροφορικής ΠΕ19/ΠΕ20 που επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) θα πρέπει να στείλουν ένα μήνυμα στο email του Συλλόγου (silpe1920ankritis@gmail.com) με τα στοιχεία τους:

- Ονοματεπώνυμο,
- Πατρώνυμο,
- Αριθμός Μητρώου,
- Σχολείο Οργανικής,
- Σχολείο ή Θέση υπηρετήσεως το σχ. Έτος 2017-2018

μέχρι και την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 2017 στις 23:59.

Θα γίνει επιβεβαίωση της υποψηφιότητας τους με αποστολή απαντητικού μηνύματος από το Σύλλογο.

Οι υποψηφιότητες και οδηγίες για τη διεξαγωγή των εκλογών θα ανακοινωθούν την Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου 2017.

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι αρκετά μέλη του Δ.Σ. έχουν δηλώσει ότι δεν θα συμμετέχουν σε αυτές τις εκλογές. Σας καλούμε και παρακαλούμε όλους να μην αφήσετε τον κλάδο χωρίς τοπικό Σύλλογο και να δηλώσετε συμμετοχή για ένα νέο κύκλο του.

Το ΔΣ του Συλλόγου Καθηγητών Πληροφορικής Ανατολικής Κρήτης

<http://www.plirankritis.gr>